



A BREMBO MEGVÁSÁROLTA AZ ÖHLINS CÉGET

Ez az üzlet a Brembo történetének legnagyobb felvásárlása, és tovább erősíti a Csoport márkaportfólióját. Az Öhlins erős versenyörökséggel rendelkezik, és jelen van a nagy bajnokságokban, mint a MotoGP, a Formula-1, a Superbike, a NASCAR és mások neves szállítója.

A Brembo 2024. október 11-én megállapodást írt alá az Apollo Global Management, Inc. leányvállalatai által kezelt alapok portfólióvállalatával, a Tennecóval az Öhlins Racing, a prémium termékek vezető gyártója

100%-os részesedésének megvásárlásáról. Nagy teljesítményű felfüggesztési technológia motorkerékpárokhoz és autókhoz az eredeti felszerelés, a motorsport és az utángyártott szegmensekben.

Ez az akvizíció a Brembo nemrégiben hozott döntését követi, miszerint eladja részesedését az olasz gumibroncs-gyártó Pirelliben. 2020 óta a Brembo körülbelül 6%-os részesedéssel rendelkezett a Pirelliben, amelyet becslé-



” Az Öhlins felfüggesztési technológiája a precizitásról, a teljesítményről és az innovációról híres. Az Öhlins Racing több évtizedes szakértelmével és fejlett mérnöki tevékenységével a termékek széles skáláját kínálja, beleértve lengéscsillapítókat, első villákat, kormánycsillapítókat, szoftvereket és algoritmusokat, valamint tartozékokat az OEM és az utángyártott szegmensek számára.

szerű lehetőséget, hogy bővítsük kínálatunkat az autóiipari piacon. Ezzel a kiegészítéssel újabb lépést teszünk előre stratégiánkban, hogy integrált intelligens megoldásokat kínáljunk ügyfeleinknek, kihasználva a kulcsfontosságú technológiák közötti szinergiákat a jármű sarkában.”

Az 1976-ban alapított Öhlins Racing a svédországi Upplands Väsbyben (Stockholm) található. Az Öhlins körülbelül 500 embert foglalkoztat két svédországi és thaiföldi gyártóüzemben, két svédországi és thaiföldi K+F központban, valamint négy elosztó- és tesztelési fiókvállalatában az Egyesült Államokban, Németországban, Thaiföldön és Svédországban.

Az Öhlins felfüggesztési technológiája a precizitásról, a teljesítményről és az innovációról híres. Az Öhlins Racing több évtizedes szakértelmével és fejlett mérnöki tevékenységével a termékek széles skáláját kínálja, beleértve lengéscsillapítókat, első villákat, kormánycsillapítókat, szoftvereket és algoritmusokat, valamint tartozékokat az OEM és az utángyártott szegmensek számára. A vállalat erős versenyzéssel is rendelkezik, és jelen van a nagy motorsportbajnokságokban, szállítva a MotoGP-t, a Formula-1-et, a World Superbike-ot, a NASCAR-t és másokat. Az Öhlins Racing az előrejelzések szerint 2024-et 144 millió USD forgalommal zárja, a várható korrigált EBITDA-rátával 21% és 22% között. ■

sek szerint 283 millió euróért adtak el. Az eladásból származó tőke kulcsfontosságú volt a legutóbbi felvásárlás során, jelezve a források stratégiai átcsoportosítását a vállalat autó- és motorsportágban betöltött pozíciójának megerősítése érdekében.

Ezzel az akvizícióval a Brembo célja, hogy megerősítse vezető szerepét a fék- és felfüggesztéstechnológiák terén, és szélesebb portfóliót hozzon létre a nagy teljesítményű alkatrészekből.

„Az Öhlins jól illeszkedik a Brembohoz. Világhírű márkáról van szó, szilárd üzlettel és páratlan hírnévvel versenypályán és közúton egyaránt” – mondta Matteo Tiraboschi, a Brembo ügyvezető elnöke. „Üdvözljük az Öhlinst a csoportunkban, mint nagy-

